HILDALE CITY RESOLUTION NO. 2021-07-04

A RESOLUTION OF THE HILDALE CITY COUNCIL ADOPTING THE HILDALE CITY PROCUREMENT POLICY.

WHEREAS, the provisions of Utah Code Sections 10-6-122 and 63G-6a-107.7 authorize and require Hildale City to adopt purchasing policies and procedures to govern expenditures of public funds to acquire goods and services;

WHEREAS, the City Council finds that the attached policy is appropriate to ensure that goods and services are procured in a manner that ensures fair and equitable treatment while also ensuring that the City receives the best possible goods or services at the lowest possible price; and

WHEREAS, the City Council desires now to adopt the policy as the Hildale City Procurement Policy.

NOW THEREFORE, be it resolved by the Mayor and City Council of Hildale City, Utah as follows:

Section 1. The attached Hildale City Procurement Policy is hereby adopted and shall govern any expenditure of public funds by Hildale City to acquire goods and services.

Section 2. This Resolution shall become effective immediately after adoption.

PASSED AND ADOPTED BY THE CITY COUNCIL OF HILDALE CITY, UTAH, ON THIS 19TH DAY OF JULY 2021 BY THE FOLLOWING VOTE:

		YES	NO	ABSTAIN	ABSENT
Lawrence Barlow	Council Member				
Stacy Seay	Council Member				
JVar Dutson	Council Member				
Maha Layton	Council Member				
Jared Nicol	Council Member				

A TOTAL CITA	Donia Jessop, Mayor			
ATTEST:				